

ПРЕДИСЛОВИЕ К ТРЕТЬЕМУ ИЗДАНИЮ

Третье издание «Текстологии» имеет существенные приложения, объединенные под общим заголовком «Часть вторая». Это работы д-ра филол. наук А. А. Алексеева «Текстология переводных произведений (Священное Писание)» и д-ра филол. наук А. Г. Боброва «Принципы издания древнерусских летописей». Необходимость в книге этих работ объясняется тем, что обе они детализируют наиболее сложные разделы текстологии древнерусских письменных памятников.

Первая часть, написанная Д. С. Лихачевым, дополнена списком появившихся после второго издания книги публикаций и исследований древнерусских памятников, выполненных по принципам петербургской школы сотрудниками Отдела древнерусской литературы Пушкинского Дома.

Кроме того, для удобства иностранных читателей дается на немецком языке краткое резюме основных принципов петербургских текстологических исследований древнерусских письменных памятников.